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MojeID jako univerzální identifikační prostředek, 
nyní i za hranicemi Česka

Službu MojeID, jíž už třináctým rokem provozuje sdružení CZ.NIC, asi není potřeba zdlouhavě představovat. Jde o prostředek 

pro elektronickou identifikaci, která svým uživatelům nabízí možnost přihlašovat se k tisícům služeb v České republice s jed-

notnými přihlašovacími údaji – například do e-shopů či knihoven. Zároveň slouží jako bezpečný nástroj pro komunikaci s úřady 

a přístup k dalším online službám státní správy a samosprávy. S MojeID se ale neztratíte ani v zahraničí. Od loňského července 

je totiž jako jediná česká služba svého druhu součástí evropské sítě eIDAS. Skrz MojeID je tedy možné komunikovat i se 

zahraničními úřady vybraných členských zemí.

S jednou takovou možností využití MojeID nyní přišlo Německo. To nabízí jednorázový příspěvek 200 euro pro studenty
nejen německé, ale i zahraniční, kteří v Německu studují v rámci programu Erasmus. Podání žádosti o příspěvek vyžaduje kód, 

který student získá od své školy, a také zřízení účtu u německé federální služby BundID. Právě k tomuto je nutné ověřit svou to-

tožnost a tamní systém umožňuje využít digitální identity těch zemí, které jsou součástí již zmíněné sítě eIDAS.

Českých studentů v Německu asi nebudou statisíce, ale pro ty, kteří se pro vzdělání v této zemi rozhodli, je to jistě zajímavá 

možnost, jak získat něco navíc. Co je ale důležitější – vzájemné uznávání elektronické identity v evropských zemích 
existuje a funguje. Přistupovat k online službám v zahraničí s jednou digitální identitou je přitom možné už od roku 2018, jen 

musíte mít tu správnou. A tou nejuniverzálnější digitální identitou, která nabízí občanům Česka nejširší možnost využití bez bez-

pečnostních kompromisů, je právě MojeID.

Více informací o MojeID a jeho využití u nás i v zahraničí se dozvíte na webu MojeID na www.mojeid.cz. Detaily k německému 

příspěvku pak najdete na stránce www.einmalzahlung200.de.


